ANEXO I

COMO USAR LAS TABLAS:

@ Buscar su peso.

En 1a colurnna encoantrar el
numers de puisac.ones
daspués de haesr 2jeraicia,

Ern la fila gua indics las
pulsacionas, encortrar [atmsa de |
aptitud en 1a columna que
indique su peso,

Con el coeficiema
de salug
pasar al cuadso @

Encontrar el resvitado ajustade
por adad junto 8 iz edad méas
cerce s 1a suya.

@ Pulsaciones drspuds del ciercicio

@ Pulsacianes despucs dol ejercicio
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COEFICIENTE DE SALUD (mujeres)
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ke S B U N v N S N = S N B A ¥
jcE I T ST S R o N« e T I T ) B
35 3% 35 3 3¢ 3 34 34 M 3¢ 34 WU x
I 38 35 35 33 35 3/ 35 3 35 I/ 34 M
38 36 % ¥ % W W ¥ W ¥ O/ I O
k7B v A VI - £+ - + S (S ST
38 3@ 38 3 W ¥ W 1B oW 3® M O ON
79033 99 1% 39 3 33 39 13 39 3¢ Je
41 40 &b 40 A0 40 40 40 40 40 40 33 38
47 42 4y &l 41 41 a1 4l ST S - O T 1]
47 43 42 4] 42 47 4z 42 42 42 42 &1 4
A 44 21 43 41 a3 43 A3 a] 43 43 4] 43
45 45 &5 45 45 45 &4 44 44 s 4 44 44
£ 4) 46 4 46 46 45 43 4F A6 46 46 4B
49 4B 4B a7 4 47 41 &7 47 a4l 8 4 &
S0 43 48 43 40 a8 4B a8 48 AR 4B 48 43
2 6 51 5 50 30 s S0 ¥ S0 & ¢ S0
53 51 53 81 52 §2 £ kr 52 5 51 51 %
B 5% S5 5§ &84 54 %4 &4 54 51 53 583 82
57 57 3 55 % %5 S6 S5 5§ S6 96 54 54
59 53 53 58 59 S8 & 5% 58§83 3@ S8 56
g0 60 &0 R0 B0 B0 60 8 59 B8 S8 57
2 62 6 B &1 &1 & & B &0 39
B4 64 B3 B B3 63 HBr 62 &1 &l
g6 883 65 65 B85 B4 B4 B4 B2
5B BB &7 E&F &1 BB B 65

e e e R + } t e — F——t
B0 65 0 TS B0 86 S0 85 o 105 U0 120 130

N




Cuadre )

Tomar el resultado {dal(3)) y ajustar por edad.
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COEFICIENTE DE SALUD (del (3))

De ls intersaccidn de la columna del coeficiente de saludy de s fila de la edad mes proxima obtengmos |3

capd

tidad aerdbica.

Capacidad serdbica igual o superior 3 45: Brigadas Especisles.

Capacidad aérdbics entre 40 v 45: Qrras Brigadas. ]

Capacidad aershica menor de 40: No aplo para la extincidn de incendios forestales.

Subida v bajada del banco




